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Bekeruitslagen (zie Artikel 04.04.08)

In een bekerwedstrijd zijn drie opties mogelijk: Speler A wint, Speler B wint of het frame eindigt in een ge-
lijk spel (geen van beide pot reglementair zwart binnen 5 min)

Bij een reguliere partij vul je bij de winnaar altijd 16 punten in en bij de verliezer de balscore in.
Deze bereken je door alle ballen te tellen die gepot zijn. (witte bal telt niet mee) op tafel.
Indien een frame eindigt in een gelijkspel geef je bij beide spelers 15 punten in.

LET OP: Dit is anders dan in de competitie waar je 2, 1 of 0 invult. Als je de uitslag niet correct invult kan
dat zorgen dat een verkeerd team als winnaar wordt gezien.

Voorbeeld:

. Partij 1-1 Speler A1l (rode ballen) wint correct volgens de regels van De NPB van speler B1 (gele
ballen). Speler B1 (gele ballen) heeft nog 3 gele ballen op de pool tafel liggen.

De uitslag van die partij wordt dan Speler Al : 16 en speler B1 : 4 (16 — 3 gele ballen nog op tafel)

. Partij 2-2 Speler A2 (rode ballen) speelt in 1 keer de tafel leeg (game in one) uitslag. Speler B2
(gele ballen) heeft nog 7 serieballen op tafel liggen

De uitslag van die partij wordt dan Speler A2 : 16 en speler B2 : 0 (16 — 7 gele ballen nog op tafel)
Heeft geen bal gepot.

. Partij 3-3 Speler A3 (rode ballen) speelt zijn zwarte bal weg (verloren partij) terwijl hij nog 5 rode
ballen op de pool tafel liggen, van speler B3 (gele ballen) zijn er nog 7 gele ballen.

De uitslag van die partij wordt dan Speler A3 : 0 en speler B3 : 16 (16 — 5 rode - 7 gele ballen nog op
tafel)

. Partij 4-4 Speler A4 (rode ballen) en Speler B4 (gele ballen) zijn beide op zwart, maar binnen de 5
minuten slaagt geen speler er in reglementair de zwarte bal te potten; dus gelijk spel.

De uitslag van die partij wordt dan Speler A4 : 15 en speler B4 : 15

De tussenstand in dit geval is dus:

. Vereniging A heeft: 2 + 2 + 0 + 1 = 5 punten en saldo: 16+16+0+15 = 47
. Vereniging B heeft: 0 + 0 + 2 + 1 = 3 punten en saldo: 4+0+16+15 =35
. thuis  uit saldo thuis  uit saldo thuis uit saldo
1-1|16 4 1-2 1-3
2-2|16 | O 2-3 2.4
3-3l0 |16 < 3=
4-4| 15 |15 4-1 4-2
Tot.| 5 | 3 Tot. Tot.

Het systeem berekent automatisch het aantal punten en het saldo. Bij teams uit dezelfde klasse (PL, 1e,
enz) is het balsaldo bij 12-12 bepalend. Het team met het beste saldo is dan door naar de volgende ronde.
Is ook het saldo gelijk dan een beslissende set b.o. 5 en geeft de winnaar per WhatApp bericht dat door
aan de competitieleider (dit kan helaas niet in het systeem worden ingevoerd).
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